
AJUNTAMENT DE BÈLGIDA 

 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  DEL AYUNTAMIENTO PLENO  DE  BÈLGIDA   (VALENCIA)  CELEBRADA EL 

DÍA  12  DE MAYO DE 2023, A LAS 15 HORAS 

 

Presidente  

Diego Ibañez Estarelles (PSOE.) 

  

 

 

En Bélgida a día 12 de mayo de 2023, y  siendo  las 

quince horas (15 horas)  de  su  día, se  han reunido  en  

el  Salón  de  Sesiones    del   Ayuntamiento  de  Bèlgida   

previa  convocatoria al  efecto los Señores Concejales   al   

margen   relacionados al objeto de  celebrar Sesión 

extraordinaria del Ayuntamiento Pleno. 

 

 

Concejales 

Vicent Mollá Luna (P.S.O.E.) 

Lourdes Jornet Ibañez (P.S.O.E,) 

 Antonio A. Ortolá Pérez (P.S.O.E.) 

María Boix Garcés (P.S.O.E.) 

 

 

 

No asisten 

Javier Ruiz Merino (P.P.) 

Ana Lliso Andreu ( P.S.O.E) 

 

 

 

Secretaria 

Miriam Fenollosa Balaguer 

 

MINUTA Nº 5 DE  2023 

 Comprobado que existe quórum suficiente, por el Sr. Alcalde se abre la Sesión pasándose a continuación a 

tratar los asuntos relacionados en el Orden del Día. 

 

PUNTO PRIMERO.- APROBACIÓN   ACTA DE LA SESIÓN  EXTRAORDINARIA  DE   FECHA 2 DE MAYO  DE 2023 

 

     Por el Sr. Alcalde-Presidente se pregunta a los asistentes si desean hacer alguna observación al borrador del Acta 

de la sesión anterior celebrada el día 2  de mayo de 2023. 

No formulándose observación alguna, se aprueba por unanimidad el Acta de la Sesión anterior. 

PUNTO SEGUNDO.- SOLICITUD A LA CONSELLERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE DE UN ORIENTADOR/A 

ESCOLAR PARA EL DENTRO DE EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA MARIANO JORNET PERALES. 

En relación con el Gabinete Psicopedagógico que agrupa los municipios de Adzeneta d’Albaida, Bèlgida, Bufali, 

Banissoda y el Palomar, 
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AJUNTAMENT DE BÈLGIDA 

 

Vista la próxima jubilación de la psicóloga Carmen Sabater Aguilar comunicada mediante escrito presentado al 

Ayuntamiento de Bèlgida con Registro de entrada número 359/2023 de fecha 5 de mayo de 2023 y teniendo en 

cuenta que  la jubilación de la psicóloga  comportará la extinción del servicio para los alumnos  del CEIP Mariano 

Jornet Perales  de Bèlgida. 

Vista la falta de personal en este Ayuntamiento y la imposibilidad de incrementar el presupuesto para esta 

finalidad. 

Vista la ORDEN 23/2021, de 6 de julio, de la Consellería de Educación, Cultura y Deporte, por la que se determinan 

los criterios de creación de puestos de profesorado de la especialidad de Orientación educativa en los equipos de 

Orientación educativa en los equipos de Orientación educativa, y por la que se ordena la creación de unidades 

especializadas de orientación, el Pleno adopta por mayoría absoluta el siguiente, 

ACUERDO:  

Solicitar a la Conselleria de educación, cultura y deportes la dotación correspondiente del servicio de orientador/a 

para el CEIP Mariano Jornet Perales de Bèlgida. 

 

Y no siendo otro el motivo de la presente por el Sr. Alcalde se levanta la Sesión siendo las quince horas y treinta 

minutos del día de su comienzo, redactándose la presente Acta que visa el Señor Alcalde y de cuyo contenido yo 

como Secretaria certifico. 

  Vº Bº 

EL ALCALDE                                                           LA  SECRETARIA 

DILIGENCIA.- 

Para hacer constar que la presente acta fue aprobada en sesión extraordinaria celebrada con fecha 22 de mayo de 

2023. 

Vº Bº 

EL ALCALDE                                                           LA  SECRETARIA 
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